Тематична атестація  на тему «Множення і ділення десяткових дробів.»

І варіант

1. Обчислити: 

a) 0,7*0,06    (1б)

b) 0,63:0,21     (1б)

c) 8,73*0,01      (1б)

2. Розв’язати рівняння:    2,8:х=14;                 (1б) 

3. Знайти значення виразу:    (8,43:0,1 – 77,8):13;               (2б)

4. Човен плив 2,3 год за течією річки і 4,1 год проти течії . Який шлях подолав човен , якщо швидкість течії 1,7 км/год, а швидкість човна у стоячій воді 15,4 км/год?          (3б)

5. Розв’язати рівняння:    (0,5(х-5,12)(0,44=0,6952.             (3б)

ІІ варіант

1. Обчислити: 

a) 0,5*1,2    (1б)

b) 1,83:0,61     (1б)

c) 1,73*0,01      (1б)

2. Розв’язати рівняння:    х:0,4=0,36;                 (1б) 

3. Знайти значення виразу:    64*0,1-0,7:35;               (2б)

4. Катер плив 3,7 год за течією річки і 2,6 год – проти течії . Який шлях подолав катер , якщо його  швидкість проти  течії 17,1км/год, а швидкість течії  1,6 км/год?          (3б)

5. Розв’язати рівняння:    (0,8(х+19,4)(0,2=1,928.             (3б)

ІІІ варіант

2. Обчислити: 

a) 0,4*0,025;    (1б)

b) 0,96:0,16;     (1б)

c) 8,6*0,1;      (1б)

2. Розв’язати рівняння:    х:1,2=0,7;                 (1б) 

3. Знайти значення виразу:    0,86:0,1-0,48:3,2;               (2б)

4. Велосипедист їхав  2 години зі швидкість 16,3 км\год і 1 год зі швидкістю 15,4 км\год. Яку відстань проїхав велосипедист?          (3б)

5. Розв’язати рівняння:   ( 0,5(х-5,12)(0,44=0,6952.             (3б)

